

ପଦ୍ମଶ୍ରୀ ଶୋର କବିତାରେ ସୋଫିଆ ପ୍ରଥମ ମହିଳା

ପ୍ରଥମ ମହିଳା ଭାବେ ଫର୍ମୁଲା-୩ ଗ୍ରାଁ ପ୍ରିରେ ପଦ୍ମଶ୍ରୀ କବି ଭବିଷ୍ୟ ସୃଷ୍ଟି କରିଛନ୍ତି ଜର୍ମାନୀର ସୋଫିଆ ଫ୍ଲୋରେସା

୧୨ ୦୮

ବ୍ରେକିଂ ନ୍ୟୁସ୍ ପରେ ଏକାଠି ନଜର ଆସିଲେ ଦିଶା, ଚାଇଗର
ଅଭିନେତ୍ରୀ ଦିଶା ପଟ୍ଟନାୟକ ଏବଂ ଅଭିନେତା ଚାଇଗର ଶ୍ରୀଫାକ୍ ବ୍ରେକିଂ ନ୍ୟୁସ୍ ପରେ ପ୍ରଥମଥର ପାଇଁ ଦିଲ୍ଲୀର ଏକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଏକାଠି ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛନ୍ତି।

ଏନ୍ସିପିରେ ବିଦ୍ରୋହ, ଅଜିତ ଉପମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ରଣଭାର ଅସହ୍ୟରୁ ଦମ୍ପତିଙ୍କ ଆତ୍ମହତ୍ୟା

ମହାରାଷ୍ଟ୍ରରେ ମହାନାଟକ



ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀର ରାଜଭବନରେ ରବିବାର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଏକନାଥ ସିଂହ, ରାଜ୍ୟପାଳ ରମେଶ ବିଏସ, ଉପମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଦେବେନ୍ଦ୍ର ଫଡ଼ନବିଶ୍ୱାକ ସହ ନୂଆ କରି ଉପମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଭାବେ ଶପଥ ନେଇଥିବା ଏନ୍ସିପି ନେତା ଅଜିତ ପାଠାଙ୍କୁ ସମ୍ମାନିତ କରାଯାଇଛି ।

ଅଜିତ ପାଠାଙ୍କର, ଧର୍ମରାଓ ଅଚରାମ, ଅନିଲ ପାଟିଲ ଓ ସଞ୍ଜୟ ବାନାର୍ଜୀଙ୍କୁ ରାଜ୍ୟପାଳ ରମେଶ ବିଏସ ରାଜଭବନରେ ମନ୍ତ୍ରୀ ରୂପେ ପଦ ଓ ଗୋପନୀୟତା ଶପଥ ପାଠ କରାଇଛନ୍ତି । ଏନ୍ସିପିର ମୋଟ ୫୩ ବିଧାୟକଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ୪୦ ଜଣ ଅଜିତଙ୍କ ସପକ୍ଷରେ ରହିଛନ୍ତି । ତେଣୁ ତାଙ୍କ ଗୋଷ୍ଠୀ ବିରୋଧରେ ଦଳବଦଳ ନିରୋଧୀ ଆଇନ ଲାଗୁ ହେବନାହିଁ । ଦଳର ସମସ୍ତ ବିଧାୟକ ଏବଂ ଏନ୍ସିପି ତାଙ୍କ ସପକ୍ଷରେ ଥିବା ଅଜିତ ଦାବି କରିଛନ୍ତି । ଏଥିସହ ଏନ୍ସିପି ଏବଂ ଏହାର ନିର୍ବାଚନାଧିକାରୀ 'ଘଣ୍ଟା'କୁ ନେଇ ଆଗାମୀ ନିର୍ବାଚନ ଲଢ଼ିବେ ବୋଲି ସେ ଦୃଢ଼ଭାବେ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି । ଅଜିତଙ୍କ ଏହି ବିଦ୍ରୋହ ଫଳରେ ତାଙ୍କ କାଳୀ ତଥା ଏନ୍ସିପି ମୁଖ୍ୟ ଶରଦ ପାଠାଙ୍କୁ ବଡ଼ ଝରକା ଲାଗିଛି । ଏନେଇ ୮୩ ବର୍ଷୀୟ ସିନିୟର ପାଠାଙ୍କୁ କହିଛନ୍ତି, ଅଜିତଙ୍କ ଲଘୁତା ତାଙ୍କ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ନିଷ୍ପତ୍ତି । ଏହାକୁ ଦଳ

କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରରେ ଏନ୍ସିପି ?

ଆଜି ମନ୍ତ୍ରୀ ପରିଷଦ ବୈଠକ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୭(ପି.ଟି.) ଶାସକ ଭାଜପାର ଶୀର୍ଷ ନେତାମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ନିକଟରେ କ୍ରମାଗତ ବୈଠକ ପରେ କେନ୍ଦ୍ର କ୍ୟାବିନେଟରେ ଅଦଳବଦଳ ଚର୍ଚ୍ଚା ଜୋର ଧରିଥିବାବେଳେ ସୋମବାର ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦିଙ୍କ ଅଧିକାରରେ ମନ୍ତ୍ରୀ ପରିଷଦ ବୈଠକ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବାକୁ ଯାଉଛି । ଏନ୍ସିପି ନେତା ଅଜିତ ପାଠାଙ୍କୁ ରବିବାର ଦଳର ୪୦ ବିଧାୟକଙ୍କ ସହ ମହାରାଷ୍ଟ୍ରର ଭାଜପା-ଶିବସେନା ମେଣ୍ଟ ସରକାରରେ ସାମିଲ ହେବା ପରେ କେନ୍ଦ୍ର କ୍ୟାବିନେଟରେ ଏନ୍ସିପି ସାମିଲ ହୋଇପାରେ ବୋଲି କୁହାଯାଉଛି । ରବିବାର ସ୍ୱରାଷ୍ଟ୍ର ମନ୍ତ୍ରୀ ଅମିତ୍ ଶାହା ଏବଂ ଭାଜପା ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଜେ.ପି. ନନ୍ଦାଙ୍କ ସମେତ ବରିଷ୍ଠ ନେତାମାନଙ୍କର ରୁଜ୍ଜୁସାର ବୈଠକ

ଅତିଷ୍ଟ କଳା ଘରୋଇ ପାଇନାନ୍ତୁ ସଂସ୍କାର ଜୁଲାଇ

କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଦାବି କଲେ ପରିବାରବର୍ଗ

ଘଟଣାର ତଦତ୍ତ କରାଯିବ: ବିଡିଓ

ବାନାୟର ବେହେରା (୫୭) ଓ ତାଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀ ବନିତା (୫୨) । ସମ୍ପୃକ୍ତ ପାଇନାନ୍ତୁ ସଂସ୍କାର ବିରୋଧରେ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ପାଇଁ ମୃତକଙ୍କ ପରିବାରବର୍ଗ ଦାବି କରିଛନ୍ତି । ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ, ବାନାୟର ଜଣେ ଦିନମଜୁରିଆ । ସେ ନିଜ ଗାଁ ହୋଇପଡ଼ିଥିବା ବେଳେ ଶୁଣିବା ପାଇଁ ଅଳ୍ପକାଳୀନ ପ୍ରାଣ ହେବା ପରେ ଅତିଷ୍ଟ ହୋଇ ଶେଷରେ ଏକ ବୃକ୍ଷ ଦମ୍ପତି ବେକରେ ରଖିଲଗାଇ ଜୀବନ ହାରିଛନ୍ତି । ମୃତକ ହେଲେ

ଆଜିର ସମ୍ପାଦକୀୟ ନାଗରିକର କ୍ଷତି

www.odishavikash.com

JOIN THE CARAVAN OF SUCCESS

1st RANK in ODISHA

*By EducationWorld Grand Jury India Higher Education Rankings 2023-24

Excellence is a habit @ Vikash

<p>UNIV. RANK 1</p> <p>MINAL BBA (H) 2023</p>	<p>UNIV. RANK 1</p> <p>PRITAM B.A.LL.B. (H) 2023</p>	<p>UNIV. RANK 2</p> <p>JOGESWAR BCA(H) 2023</p>	<p>UNIV. RANK 3</p> <p>DEBAYUSH Eng. (H) 2023</p>	<p>UNIV. RANK 3</p> <p>ANUSAYA Eco. (H) 2023</p>	<p>UNIV. RANK 4</p> <p>SRIYA Pol. Sc (H) 2023</p>	<p>UNIV. RANK 10</p> <p>ALIVA Chem. (H) 2023</p>	<p>BEST GRADUATE</p> <p>ASHISH Zool. (H) 2022</p>	<p>BEST GRADUATE</p> <p>SANDEEPTA Bot.(H) 2022</p>
---	--	---	---	--	---	--	---	--

Join PG,UG & Diploma Courses @ Vikash, Bargarh:

<ul style="list-style-type: none"> M.Sc. Chemistry M.A. English M.Com. <p>☎ 92372 70045</p> <ul style="list-style-type: none"> Int.M.Sc. Applied Phy. Applied Chem. Math. & Comp. (5 Years) B.Tech. Agri. Engg., Civil, EEE, Mech., CSE Diploma Engg. Civil, EE, Mech., CSE, ECE <p>☎ 82800 08111</p>	<ul style="list-style-type: none"> B.Sc.(H) Physics, Chem., Maths., Comp.Sc., Botany, Zoology B.Com.(H) Accountancy B.A.(H) Economics, Education, English, Pol. Science, Psychology <p>☎ 70080 41847</p> <ul style="list-style-type: none"> B.Sc. (Nursing) ANM DMLT & DMRT <p>☎ 70087 81518</p>	<ul style="list-style-type: none"> BBA (H) BCA (H) <p>☎ 70085 11651</p> <ul style="list-style-type: none"> B.A. LL.B.(H) (5 Years) MBA (Approved by AICTE, New Delhi & Affiliated to BPUT, Odisha) <p>☎ 82495 15482</p> <p>☎ 94380 85817</p>
---	--	--

Grooming Talent

Vikash

Higher Educational Institutions

Admissions open for the session (2023-24)
Vikash Knowledge Hub, Barahaguda, Po/Dist - Bargarh, (Odisha) Contact : 94393 49333

ସଂକ୍ଷେପରେ

ବାଲିଙ୍ଗୋରରେ ଗୁଳିକାଣ୍ଡ: ୨ ମୃତ, ୨୮ ଆହତ

ବାଲିଙ୍ଗୋର, ୨୧୭: ଆମେରିକାର ବାଲିଙ୍ଗୋରରେ ଶନିବାର ମଧ୍ୟାହ୍ନରେ ଏକ ପାର୍ଟି ବାଲିଅଧିକାରୀଙ୍କ କୋର୍ଟରେ ହାଜିରୀରେ ଆତ୍ମହତ୍ୟା ଗୁଳି ଚଳାଇବାକୁ ୨ ଜଣଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିବା ସହ ୨୮ ଜଣ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି।

'ଦୁର୍ନୀତିଗ୍ରସ୍ତଙ୍କ ପାପ ଧୋଇଦେଲେ ମୋଦି'

ପୁଣି ବିଳମ୍ବ ହେବ ଜନଗଣନା

ପ୍ରଶାସନିକ ସୀମା ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ ସମୟସୀମା ଜାନ୍ତୁଥିବାରୀ ୧ କୁ ଘୁଞ୍ଚିଲା



କୋସ୍ତାଳ, ୨୧୭

୨୦୨୧ରେ ହେବାକୁ ଥିବା ଜନଗଣନା ପଦବର୍ତ୍ତୀ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ୨୦୨୪-୨୫କୁ ଘୁଞ୍ଚାଯାଇଛି। ଭାରତର ରେଜିଷ୍ଟ୍ରାର କେନ୍ଦ୍ରୋତ୍ତମ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ରତ ମାସରେ ପ୍ରଥମ ରାଜ୍ୟ ଓ କେନ୍ଦ୍ରଶାସିତ ଅଞ୍ଚଳକୁ ପଠାଇଥିବା ପତ୍ରରେ ପ୍ରଶାସନିକ ସୀମା ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ ସମୟସୀମା ୨୦୨୪ ଜାନ୍ତୁଥିବାରୀ ଘୁଞ୍ଚିଗଲା ବୋଲି ଜଣାଯାଇଛି।



ଏନ୍.ସି.ସି. ପୁଞ୍ଜୀ ଶରଦ ପାଞ୍ଜର

କାଳିଙ୍ଗରାଜ୍ୟ ଗୁପ୍ତାଙ୍ଗ କାଳିଦେବେ ମହିଳା

ପାଟଣା, ୨୧୭: ବିହାରର ବାଙ୍କା ଜିଲ୍ଲାରେ ଜଣେ ମହିଳା ବନାହାରୀଙ୍କ ଗୁପ୍ତାଙ୍ଗ କାଳିଦେବେଇଛନ୍ତି। ଶୁକ୍ରବାର ରାତିରେ ମହିଳାଙ୍କ ସ୍ୱାମୀ ଘରେ ନ ଥିବାବେଳେ ୨୭ ବର୍ଷୀୟ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଜଣକ ଛାତ ଡେଇଟାକି ଘରକୁ ଗସ୍ତ କରୁଥିବାବେଳେ ମହିଳା ଜଣକ ଶୋରଧ୍ୱସାବେଳେ ଅଭିଯୁକ୍ତ ତାଙ୍କୁ ବଳାହାର କରିଥିଲେ।

ଅପରେଶନ୍ କମଳ ଶିବସେନା ପରେ ଏନ୍.ସି.ସି. ଶିକାର

ଶିବସେନା ନେତା ଏକନାଥ ଶିନ୍ଦେଙ୍କ ବିଦ୍ରୋହ ପରେ ୨୦୨୨ ଜୁନ ୩୦ରେ ମହାରାଷ୍ଟ୍ରର ତତ୍କାଳୀନ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଉତ୍ତର ଠାକୁରଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱାଧୀନ ମହାବିକାଶ ଅଗ୍ରଦଳି (ଏ.ମ୍.ଏ.) ସରକାରର ପତନ ଘଟିଥିଲା। ଶିନ୍ଦେ-ଫାଡନବିସ ସରକାରକୁ ବର୍ଷେ ପୂରି ୩ ଦିନ ବିତବା ପରେ ବିରୋଧୀ ଦଳ ନେତା ଅଜିତ ପାଞ୍ଜର ଉପମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ହୋଇଛନ୍ତି।

ରୁଲ୍ ଚଳ ବାୟୋ ବଦଳାଇଲେ ଅଜିତ

ଏନ୍.ସି.ସି. ନେତା ଅଜିତ ପାଞ୍ଜର ବିରୋଧୀ ଦଳ ନେତା ପଦକୁ ଛାଡ଼ିବା ଦେଇ ଉପମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ହେବା ପରେ ନିଜ ରୁଲ୍ ଚଳ ବାୟୋ ବଦଳାଇଛନ୍ତି। ଏଥିରେ ସେ ନିଜକୁ ମହାରାଷ୍ଟ୍ରର ଉପମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ, ବାରାମତା ବିଧାନସଭା, ଏନ୍.ସି.ସି. ନେତା ତଥା ପୂର୍ବତନ ବିରୋଧୀ ଦଳ ନେତା ବୋଲି ଉଲ୍ଲେଖ କରିଛନ୍ତି।

ଜିତେନ୍ଦ୍ର ଅଞ୍ଜଳି ବିରୋଧୀ ଦଳ ନେତା

ଅଜିତ ପାଞ୍ଜରଙ୍କ ପକ୍ଷ ପରିବର୍ତ୍ତନ ପରେ ଏନ୍.ସି.ସି. ଜିତେନ୍ଦ୍ର ଅଞ୍ଜଳି ମହାରାଷ୍ଟ୍ର ବିରୋଧୀ ଦଳ ନେତା ନିଯୁକ୍ତ କରାଯାଇଛନ୍ତି। ଏନ୍.ସି.ସି. ରାଜ୍ୟ ସଭାପତି ଜୟନ୍ତ ପାଟିଲ ମୁଖ୍ୟ-କଳାପ୍ରା ବିଧାନସଭା ଜିତେନ୍ଦ୍ରଙ୍କୁ ଏହି ନିଯୁକ୍ତି ଦେଇଛନ୍ତି।

ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗରେ ନିର୍ବାଚନ ହିଂସା: ଜଣେ ମୃତ

ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗରେ ପଞ୍ଚାୟତ ନିର୍ବାଚନ ପୂର୍ବରୁ ଶନିବାର ବିକଳିତ ରାତିରେ ଶାସକ ଓ ବିରୋଧୀ ଦଳ କର୍ମୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ସଂଘର୍ଷ ଘଟିଛି। ଏଥିରେ ତୃଣମୁଳ କଂଗ୍ରେସର ଜଣେ କର୍ମୀଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିବା ସହ ଉଭୟ ଦଳରୁ କେତେଜଣ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ଦକ୍ଷିଣ ୨୪ ପ୍ରଗଣା ଜିଲ୍ଲାର ଫୁଲମାଳିଆ ଅଞ୍ଚଳରେ ଘଟିଥିବା ହିଂସାକାଣ୍ଡରେ ୫୨ ବର୍ଷୀୟ ତିଏମ୍.ସି. କର୍ମୀ ଜିୟାରୁଲ ମୋଲ୍ଲା ଗୁଳିମାଡ଼ରେ ଶହ ଶହ ଆହତ ହୋଇଥିଲେ।



କହିଛନ୍ତି। କଥାଟାହା ପଞ୍ଚାୟତରେ ମନଓଠା ବିଦ୍ରୋହ ପ୍ରାର୍ଥୀ ହୋଇଛନ୍ତି। ଦିନେ ଗୋଟିଏ ଗୋଷ୍ଠୀ ତାଙ୍କ ପ୍ରାର୍ଥକୁ ବିରୋଧ କରୁଥିଲେ। ଘଟଣାର ଉଚ୍ଚସ୍ତରୀୟ ତଦ୍ଦତ ପାଇଁ ମନଓଠା ଦାବି କରିଛନ୍ତି। ଏହା ବ୍ୟତୀତ ପଶ୍ଚିମ ମେଦିନିପୁର ଜିଲ୍ଲାର ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ରବିବାର ତିଏମ୍.ସି. ସହ ବିପୀୟା(ଏମ୍) ଏବଂ ଆଇ.ଏସ୍.ଏସ୍. ସମର୍ଥକଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ସଂଘର୍ଷ ଘଟି ଅତ୍ୟନ୍ତ ୧୦ ଜଣ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ପଞ୍ଚାୟତ ନିର୍ବାଚନ ପାଇଁ ଧନକ ଦେଉଥିବା ନେଇ ସେ ସ୍ୱେଚ୍ଛାକୃତ ଭାବରେ ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ। ମଧ୍ୟ କୌଶସି କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ନିଆଯାଇ ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ନିର୍ବାଚନ ହିଂସାରେ ୧୦ ଜଣଙ୍କ ଜୀବନ ଗଲାଣି।

ପ୍ରାନ୍ତରେ ଦଙ୍ଗା ଜାରି: ମେୟରଙ୍କ ଘରେ ଜାର୍ ଧକ୍କା

କରାଇଲେ ବିକ୍ଷୋଭକାରୀ

ପ୍ୟାରିସ, ୨୧୭: ପ୍ରାନ୍ତରେ ଘୋଳିବ ସ୍ଥିତିରେ ୧୭ ବର୍ଷୀୟ ପ୍ରାୟତର ମୃତ୍ୟୁ ଘଟଣାର ପ୍ରତିବାଦରେ ହିଂସାହୀନ ପ୍ରତିବାଦ ଜାରି ରହିଛି। ରବିବାର ଘୋଳିବ ସହ ଯୁବ ଦଙ୍ଗାକାରୀଙ୍କ ସଂଘର୍ଷ ହୋଇଥିଲା। ଦଙ୍ଗାର ପଞ୍ଚମ ରାତିରେ ବିକ୍ଷୋଭକାରୀମାନେ ଏକ ଜଳପତ୍ର କାରକୁ ମେୟରଙ୍କ ଘରେ ଧକ୍କା କରାଇଥିଲେ। ଏଥିରେ ମେୟର ଭିନ୍ନସେଖ ଭିନ୍ନଭୂମିକା ସ୍ତ୍ରୀ ଓ ପିଲା ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ଏହା ଘାତୁଡ଼ା ଏବଂ ହତ୍ୟା ଉଦ୍ୟମ ବୋଲି ମେୟର ବୁଝାନ୍ତୁ କରିଛନ୍ତି। ତେବେ ତତ୍ପରି ରାତି ତୁଳନାରେ ପଞ୍ଚମ ରାତିରେ ମୋଟାମୋଟି ହିଂସା ହ୍ରାସ ପାଇଛି। ଘୋଳିବ ରବିବାର ୨୧୧ ଜଣଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିଛି। ହିଂସା ଦମନ ପାଇଁ ବ୍ୟାପକ ପୁରୁଷା ବଳ ନିୟୋଜିତ କରାଯାଇଛି।

ତିଲ୍ୟରେ ଯୁବକଙ୍କୁ ଛୁରିଭୁସି ହତ୍ୟା: ୨ ବନ୍ଦୀ ଗିରଫ

ଭଉଁର ପ୍ରଦେଶର ମୋରାଦାବାଦରେ ବନ ମହୋତ୍ସବ ସମ୍ପାଦନା ସମୟରେ ସଚେତନତାର ବାଣୀ ବାସ୍ତବ୍ୟ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀ।

ମସଜିଦ୍ ଉଦ୍ଘାଟନ କଲେ ହିନ୍ଦୁ ସନ୍ଥ

କୋସ୍ତାଳ, ୨୧୭: ଧର୍ମୀୟ ସଦ୍ଭାବନା ବିବେଚନା କରନ୍ତୁ, ସେମାନେ ଧାର୍ମିକ କର୍ମଚାରୀ କୋସ୍ତାଳ ଜିଲ୍ଲାରେ ଜଣେ ହିନ୍ଦୁ ସନ୍ଥ ଏକ ମସଜିଦ୍ ଉଦ୍ଘାଟନ କରିଛନ୍ତି। ଜିଲ୍ଲାର କୁକାନୁର ତାଲୁକା ଅନ୍ତର୍ଗତ ଗାଣପୁର ଗ୍ରାମରେ ଏହି ମସଜିଦ୍ ନିର୍ମାଣ କରାଯାଇଛି। ଶୁକ୍ରବାର କୋସ୍ତାଳ ଗାଈ ମଠର ସନ୍ଥ ଅଜିତଙ୍କ ଗାଈବିଭେଷ୍ଟର ସ୍ୱାମୀ ଉକ୍ତ ମସଜିଦ୍ ଉଦ୍ଘାଟନ କରିବା ଅବସରରେ କହିଥିଲେ, ପ୍ରତ୍ୟେକ ସଦ୍ଭାବନାର ସହ ବଞ୍ଚିବା ଜରୁରୀ। ମସଜିଦ୍ ଧର୍ମର ଅର୍ଥ ସଦ୍ଭାବନା। ଯେଉଁମାନେ ନିଜ ଧର୍ମକୁ ବଢ଼ି ବୋଲି



ଏନ୍. ବାରେନ୍ ସିଂ

ମଣିପୁରରେ ସାନି ସଂଘର୍ଷ: ୩ ମୃତ

କୋସ୍ତାଳ, ୨୧୭: ମଣିପୁରର ବିଷ୍ଣୁପୁର ଜିଲ୍ଲାରେ ଶନିବାର ବିକଳିତ ରାତିରେ ସାନି ସଂଘର୍ଷ ଘଟି ୩ ଜଣ ପ୍ରାଣ ହରାଇଛନ୍ତି। ଏହି ଘଟଣା ପରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଏନ୍. ବାରେନ୍ ସିଂ ଘଟଣାସ୍ଥଳକୁ ଯାଇଛନ୍ତି। ଅକ୍ଷୟା ବନ୍ଧୁକଧାରୀଙ୍କ ସହ ଗୁଳି ବିନିମୟ ବେଳେ ୨ ଜଣ ଗ୍ରାମ ସ୍ୱେଚ୍ଛାସେବୀ ନିହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ଖୋଇଗୁମାସ୍ତି ଗ୍ରାମରେ ସ୍ୱେଚ୍ଛାସେବୀମାନେ ଏକ ଅସ୍ତ୍ରାୟତା ବକରକୁ କାଟିଥିବାବେଳେ ଦୁର୍ଭିକ୍ଷମାନେ ତାଙ୍କ ଉପରକୁ ଗୁଳି ଚଳାଇଥିଲେ। ଶନିବାର ମଧ୍ୟାହ୍ନରେ ବିଷ୍ଣୁପୁର ଓ ଏହାର ଆଖପାଖ ଅଞ୍ଚଳରେ ଉତ୍ତେଜନା ଜାରି ରହିଛି। ଖବର ଅନୁଯାୟୀ ବିଷ୍ଣୁପୁର ଓ ଭୁରାବାସପୁର ଜିଲ୍ଲା ସୀମାବର୍ତ୍ତୀ ଅଞ୍ଚଳରେ ଉଗ୍ରବାଦୀମାନେ ଆକ୍ରମଣ କରିଥିଲେ। ସେମାନେ ଅନେକ ଘର ଭାଙ୍ଗିଦେବା ସହ କେତେଜଣଙ୍କୁ



ଅପହରଣ କରିନେଇଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି। ସଶସ୍ତ୍ର ଉଗ୍ରବାଦୀମାନେ ସଂଘର୍ଷ ବେଳେ ଜଣକ ପୁଞ୍ଜ କାଳିଦେବ ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ଏହାକୁ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିଥିଲେ। ମଣିପୁର ଗାଁଗଡ଼ ଦଙ୍ଗା ଘଟଣାରେ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଶ୍ରଦ୍ଧା ହାତ ଥିବା ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ପୂର୍ବନ ଦେଇଛନ୍ତି। ରାଜ୍ୟର ସଂଖ୍ୟାବିରୁଷ୍ଟି



ମୋଜୁତ ସମ୍ପ୍ରଦାୟକୁ ଆଦିବାସୀ ମାନବ୍ୟା ପ୍ରଦାନ ଲାଗି ହାଇକୋର୍ଟ ରତ ମାର୍ଚ୍ଚ ବେଳେ ଜଣକ ପୁଞ୍ଜ କାଳିଦେବ ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ଏହାକୁ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିଥିଲେ। ଏହି ସଂଘର୍ଷର ସ୍ତୂପାତ ହୋଇଥିଲା। ଏହି ହିଂସାକାଣ୍ଡ ପଛରେ ବିଦେଶୀ ଶକ୍ତିଙ୍କ ହାତ ଅଛି ବୋଲି ପ୍ରଶ୍ନ ହେବାକୁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଏହାକୁ ଖଣ୍ଡନ କରିନାହାନ୍ତି। ହିଂସାକାଣ୍ଡ

ସୁବର୍ଣ୍ଣପୁର ଜିଲା

ଗାଁରେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଛି ଆକ୍ରମଣ, ଆକ୍ରମଣ କଲୋନୀ

କେବଳ ଓଡ଼ିଶାର ସୀମାନ୍ତ ଅଞ୍ଚଳ ନୁହେଁ, ରାଜ୍ୟର ମଧ୍ୟବର୍ତ୍ତୀ ସ୍ଥାନ ସୁବର୍ଣ୍ଣପୁର ଜିଲ୍ଲାରେ ମଧ୍ୟ ଆକ୍ରମଣ ଲୋକଙ୍କ ରାଜ୍ ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଛି। ନିଜର ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ସାହି, ବସ୍ତି କରି ସେମାନେ ପ୍ରାଧାନ୍ୟ ବିସ୍ତାର କରି ଚାଲିଛନ୍ତି। ପ୍ରଶାସନର ଅକ୍ଷମତା ଥିବାରୁ ଶାନ୍ତ ମାନ୍ଦିରରେ ଚାଷକର୍ମି କିଛି ମାଲିମାନଙ୍କୁ ହେଉଥିବା ବେଳେ ଅଞ୍ଚଳର ଅଧିକାଂଶ ଗରିବ ଚାଷୀ ସେମାନଙ୍କ ପାଖରେ ମୂଲ୍ୟ ଲାଗିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଛି।

ସୋନପୁର, ୨୭ (ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଶରପଥୀ)

ସୁବର୍ଣ୍ଣପୁର ଜିଲାର ହଜାର ହଜାର ଏକର ଚାଷକର୍ମୀ ଏବେ ଆକ୍ରମଣକ ଦଖଲରେ ରହିଛନ୍ତି। ଜିଲାର ବିନିଆ ଓ ଭୁବନେଶ୍ୱର ରେଳର ଆକ୍ରମଣମାନେ ଧ୍ୟାନ ଚାଷ କରୁଥିବା ବେଳେ ବାରମହାରାଜପୁର, ଉଲୁଣ୍ଡା, ତରଭା ଓ ସୋନପୁର ବ୍ଲକରେ ଧ୍ୟାନ, ମାନ୍ଦିର ଓ କପା ଚାଷ କରୁଛନ୍ତି। ଗ୍ରାମାଞ୍ଚଳର ରାସ୍ତାପାର୍ଶ୍ୱରେ ଏବେ ଆକ୍ରମଣ, ଆକ୍ରମଣ ଓ ଆକ୍ରମଣ କଲୋନୀ ଭଳି ନି ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଛି। ନିଜର ଏକ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ସାହି ବସ୍ତି କରି ସେମାନେ ସ୍ଥାନୀୟ ଅଞ୍ଚଳରେ ପ୍ରାଧାନ୍ୟ ବିସ୍ତାର କରିଚାଲିଛନ୍ତି। ଆକ୍ରମଣ ଏଠାରେ ପ୍ରଭାବ ବିସ୍ତାର କରୁଥିଲେ ମଧ୍ୟ ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ କୌଣସି ଆକ୍ରମଣ ଲଗା ଯାଉନାହିଁ। ସୁବର୍ଣ୍ଣପୁର ଜିଲ୍ଲାରେ ୯୫ ପ୍ରତିଶତ

ଆକ୍ରମଣକ ଦଖଲରେ ଚାଷ କର୍ମ



ବିନିଆ ବ୍ଲକ ଅଧିକା-ରାମପୁର ରାସ୍ତା ପାର୍ଶ୍ୱରେ ଥିବା ଆକ୍ରମଣ।

ଲୋକ ଚାଷ ଉପରେ ନିର୍ଭର କରନ୍ତି। ଏଠାରେ ଚିରସ୍ରୋତା ମହାନଦୀ, ତେଲନଦୀ, ଅଜନଦୀ, ସମେତ ଅନେକ ଛୋଟବଡ଼ ନଦୀନାଳ ଓ ହରିହରଯୋର ଖୋମ୍ବିଭଳିମଧ୍ୟ ଜଳସେଚନ ପ୍ରକଳ୍ପ ରହିଛି। ଏହାସତ୍ତ୍ୱେ ସମସ୍ତ ଚାଷକର୍ମୀଙ୍କୁ ଜଳସେଚନରୁ ହିସା ହୋଇପାରିନା। ଚାଷୀଙ୍କୁ ବର୍ଷାଜଳ ଉପରେ ନିର୍ଭର କରିବାକୁ ପଡୁଛି। ବିନିଆ ଓ ଭୁବନେଶ୍ୱର ବ୍ଲକର ଅଧିକାଂଶ ଚାଷକର୍ମୀ ହାରାକୃତ କେନାଲ ପାଣି ଦ୍ୱାରା ଖରିଟ ଓ ରବିରେ ଚାଷ ହେଉଛି। ସେହିପରି ହରିହରଯୋର ଜଳସେଚନ ପ୍ରକଳ୍ପ ଓ ଉଠା ଜଳସେଚନ ପ୍ରକଳ୍ପ ଦ୍ୱାରା ଜମି ଜଳସେଚିତ ହେଉଛି। ବିଭିନ୍ନ ଜଳଉତ୍ସରୁ ଖରିଟରେ ୧ଲକ୍ଷ ୨୮ହଜାର ଓ ରବିରୁରେ ୮୮ହଜାର ୪୯୬ ହେକ୍ଟର ଜମିରେ ଚାଷ ହୋଇଥାଏ। ତେବେ ଅନିୟମିତ ବର୍ଷା ଯୋଗୁ ଅଣଜଳସେଚିତ ଜମିରେ ଚାଷ କରୁଥିବା ଚାଷୀ କ୍ଷତି ସହୁଛି। ସେହିପରି ଧ୍ୟାନର ଅଭାବ ବିକ୍ରି ତଥା ଉଚ୍ଚତ ଖ୍ୟାନକୌଶଳର ଅଭାବ ଯୋଗୁ ଚାଷୀଙ୍କୁ କ୍ଷତି ସହିବାକୁ ପଡୁଛି। କ୍ଷୁଦ୍ର ଓ ନାମମାତ୍ର ଚାଷୀ ଚାଷରେ ଲାଭାନ୍ୱିତ ହେଉଛନ୍ତି। ଅନୁସନ୍ଧାନରୁ

ଏହାର ସୁଯୋଗ ନେଇ ଆକ୍ରମଣକର ରାଜମହେନ୍ଦ୍ରା, ପାର୍ବତୀପୁର, ସୀତାକଳ୍ପ ଓ ଇନ୍ଦ୍ର ଗୋଦାବରୀ ଭଳି ଦୂର ସ୍ଥାନରୁ ଲୋକେ ଆସି ପ୍ରକଳ୍ପ ରହିଛନ୍ତି। ଏଠାରେ ଚାଷ କର୍ମୀ ସବୁ କିଣୁଛନ୍ତି। ଗରିବ ଜଳସେଚନରୁ ହିସା ହୋଇପାରିନା। ଚାଷୀଙ୍କୁ ବର୍ଷାଜଳ ଉପରେ ନିର୍ଭର କରିବାକୁ ପଡୁଛି। ବିନିଆ ଓ ଭୁବନେଶ୍ୱର ବ୍ଲକର ଅଧିକାଂଶ ଚାଷକର୍ମୀ ହାରାକୃତ କେନାଲ ପାଣି ଦ୍ୱାରା ଖରିଟ ଓ ରବିରେ ଚାଷ ହେଉଛି। ସେହିପରି ହରିହରଯୋର ଜଳସେଚନ ପ୍ରକଳ୍ପ ଓ ଉଠା ଜଳସେଚନ ପ୍ରକଳ୍ପ ଦ୍ୱାରା ଜମି ଜଳସେଚିତ ହେଉଛି। ବିଭିନ୍ନ ଜଳଉତ୍ସରୁ ଖରିଟରେ ୧ଲକ୍ଷ ୨୮ହଜାର ଓ ରବିରୁରେ ୮୮ହଜାର ୪୯୬ ହେକ୍ଟର ଜମିରେ ଚାଷ ହୋଇଥାଏ। ତେବେ ଅନିୟମିତ ବର୍ଷା ଯୋଗୁ ଅଣଜଳସେଚିତ ଜମିରେ ଚାଷ କରୁଥିବା ଚାଷୀ କ୍ଷତି ସହୁଛି। ସେହିପରି ଧ୍ୟାନର ଅଭାବ ବିକ୍ରି ତଥା ଉଚ୍ଚତ ଖ୍ୟାନକୌଶଳର ଅଭାବ ଯୋଗୁ ଚାଷୀଙ୍କୁ କ୍ଷତି ସହିବାକୁ ପଡୁଛି। କ୍ଷୁଦ୍ର ଓ ନାମମାତ୍ର ଚାଷୀ ଚାଷରେ ଲାଭାନ୍ୱିତ ହେଉଛନ୍ତି। ଅନୁସନ୍ଧାନରୁ

କେବଳ ଗ୍ରାମରେ ସେମାନେ ସରକାରୀ, ଗୋଚର ତଥା ଜଙ୍ଗଲ ଜମିକୁ ମଧ୍ୟ ଜବରଦଖଲ କରିଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହେଉଛି। ସମ୍ପୃକ୍ତ ଅଞ୍ଚଳର ରାଜସ୍ୱ ନିରାକ୍ଷର ଓ ତହସିଲଦାରଙ୍କୁ ହାତ କରି ସରକାରୀ ଜମି ସବୁ ସେମାନଙ୍କ ଅଧିକାରରେ ରଖୁଛନ୍ତି। ଆକ୍ରମଣ ଏଠାରେ ପ୍ରଭାବ ବିସ୍ତାର କରୁଥିଲେ ମଧ୍ୟ ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ କୌଣସି ରୋକ୍ ଲଗାଯାଉନାହିଁ। ଫଳରେ ଏହି ଜିଲ୍ଲାରେ ଅନେକ ଚାଷୀ କ୍ଷତିସ୍ଥାନ ହେବା ଆଶଙ୍କା ଦେଖାଦେଇଛି। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ସଭ୍ୟ ଲବ କୁମାର ସାହୁ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି, ଜିଲ୍ଲାର ଚାଷ କର୍ମୀ ଆକ୍ରମଣକ କବଳକୁ ଚାଲିଯାଉଛି। ଆକ୍ରମଣ ଲୋକ ଓଡ଼ିଆଙ୍କ ଚାଷ କର୍ମୀ କିଣୁଛନ୍ତି ନହେଲେ ଲିଜ ନେଇ ଚାଷ କରୁଛନ୍ତି। ବାରମହାରାଜପୁର ବ୍ଲକର କେନାଲରୁ ଆସିଥିବା, ବାହାରପଦର ଓ ବୁଝାନ୍ତେଲ ଆକ୍ରମଣକ ଆକ୍ରମଣକ ଶତାଧିକ ଏକର ଜମିରେ କପା ଚାଷ କରୁଛନ୍ତି। ଏ ନେଇ ବିନିଆ ତହସିଲଦାର ପ୍ରକ୍ଷେପ ପାଣିଗ୍ରାହୀ କହିଛନ୍ତି, ଦୀର୍ଘ ବର୍ଷ ପୂର୍ବରୁ ଅନ୍ୟ ରାଜ୍ୟର ଲୋକେ ଏଠାରେ ଜମି କିଣି ଚାଷ କରୁଛନ୍ତି। ଏବେ ମଧ୍ୟ ସ୍ଥାନୀୟ ଅଞ୍ଚଳର ଲୋକେ ବାହାର ରାଜ୍ୟର ଲୋକଙ୍କୁ ଚାଷ ଜମି ବିକ୍ରି କରୁଛନ୍ତି। କିଣାବିକାରେ ସେମାନେ କିଛି କଟକଣା ନାହିଁ।

ଗ୍ଲୋବାଲ ଶିକ୍ଷା ସୁଯୋଗର ଲାଭ ଉଠାନ୍ତୁ

ଏଡୁକେସନ କୋର ପ୍ରିମିୟର ଇନ୍-ଷ୍ଟିଚ୍ୟୁସନ୍ସ ବିଦେଶରେ ଶିକ୍ଷା

#PowerOfU

ଏହରେ ଏକ ମିନିଟ୍ ବଜା ବିତରୁ **9619 333 333**

ଡିଆଲ୍ ପ୍ଲୁ ନମ୍. 1800 208 2244 / 1800 425 1515 / 1800 425 3555 | www.unionbankofindia.co.in

ଜନଶତାବ୍ଦୀ ଏକ୍ସପ୍ରେସ ଉପରକୁ ପଥରମାଡ଼

ହାଡ଼ଡ଼ା-ବଡ଼ବିଲ ଜନଶତାବ୍ଦୀ ଟ୍ରେନ୍ ଉପରକୁ ରବିବାର ଅପରାହ୍ନରେ ପଥରମାଡ଼ ହୋଇଛି। ପଥରମାଡ଼ରେ ଏକ ବଗିଚା କାଟ ଭାଙ୍ଗି ଦୂରମାର ହୋଇଯାଇଛି। ଯୌଭାଗ୍ୟବଶତଃ କାଟ ଭାଙ୍ଗିଥିବା ସିଏ ନିକଟରେ କୌଣସି ଯାତ୍ରୀ ନ ଥିବାରୁ କାହାର କିଛି କ୍ଷତି ହୋଇନାହିଁ। ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ, କୋଲକାତାରୁ ବଡ଼ବିଲ ଆସୁଥିବା ଜନଶତାବ୍ଦୀ ଏକ୍ସପ୍ରେସ ୩/୪ଦିନ ହେବ ହାଡ଼ଡ଼ାରୁ କୌଣସି କାରଣରୁ ବିକଳରେ ଛାଡ଼ିଛି। ରବିବାର ଅପରାହ୍ନ ପ୍ରାୟ ୪ଟା ବେଳେ ଟ୍ରେନ୍ ଝାଡ଼ଖଣ୍ଡ ରାଜ୍ୟ ବଡ଼ାକାମଦା ଷ୍ଟେସନରୁ ବଡ଼ବିଲ ଅଭିମୁଖେ ଛାଡ଼ିଥିଲା। ମାତ୍ର କିଛିଦୂର ଆସିବାପରେ ହଠାତ୍ ଚଳନ୍ତା ଟ୍ରେନ୍ ଉପରକୁ ଖିପି ଗଠିରେ ଏକ ପଥରମାଡ଼ ହୋଇଥିଲା। ପଥରଟି ଟ୍ରେନ୍ର ୧୧ ନମ୍ବର ବଗିଚା ୪/୫/୬ ନମ୍. ସିଏ ନିକଟ ଓରକା କାଟରେ ବାଜିଥିଲା। ଏଥିରେ କାଟ ଭାଙ୍ଗି ଦୂରମାର ହୋଇଯାଇଥିଲା। ଏ ନେଇ ବଡ଼ବିଲ ରେଳଷ୍ଟେସନ ମ୍ୟାନେଜର ବିମଳ ଠାକୁରଙ୍କୁ ପଥରମାଡ଼ରୁ ତାଙ୍କ ପାଖରେ ଏ ନେଇ କୌଣସି ସୂଚନା ନାହିଁ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି।

ଓଡ଼ିଶା ସରକାର

DSPL-130

ଭୀମ ଭୋଇ ଦୁର୍ଘ୍ଟିବାଧିତ ସରକାରୀ ଧରାମୂଳକ ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟ
ୟୁନିଟ୍ - ୩, ଭୁବନେଶ୍ୱର

ବିପିନ ବିହାରୀ ଚୌଧୁରୀ ଶୁକ୍ତିବାଧିତ ସରକାରୀ ଧରାମୂଳକ ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟ
ୟୁନିଟ୍ - ୩, ଭୁବନେଶ୍ୱର

ଓଡ଼ିଶା ମାନ୍ୟବର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ

ଦ୍ୱାରା

ଲୋକାର୍ପଣ

୩ ଜୁଲାଇ ୨୦୨୩ || ସଂଧ୍ୟା ୫ଟା ||

ବିଦ୍ୟାଳୟ ଓ ଗଣଶିକ୍ଷା ବିଭାଗ

OIPR-11033/13/0006/2324

ଓଡ଼ିଶା ସରକାର

DSPL-128

ଓଡ଼ିଶା ରାଜ୍ୟ ପଶ୍ୟାଗାର ନିଗମ
ନୂତନ ମୁଖ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ସୌଧ
ଭୁବନେଶ୍ୱର

ଓଡ଼ିଶାର ମାନ୍ୟବର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ
ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ
ଦ୍ୱାରା
ଉଦ୍ଘାଟନ ସ୍ୱାଗତ

୩ ଜୁଲାଇ ୨୦୨୩ || ସଂଧ୍ୟା ୫ଟା ୩୦

ପୂର୍ବ ନମ୍. ୨, କଟକ ରୋଡ୍, ଭୁବନେଶ୍ୱର

OIPR-39003/13/0006/2324

ଦୁଇ ଟ୍ରକ୍ ମଧ୍ୟରେ ଚାପି ହୋଇଗଲେ ଦମ୍ପତି

ଅନୁଗୋଳ, ୨୭(ଅମିତ ସାମଲ)

ରବିବାର ବନ୍ଦ ଥିଲା କମ୍ପାନୀ। ସାପ୍ତାହିକ ଛୁଟିରେ ହଷ୍ଟେଲରେ ରହୁଥିବା ଦୁଇ ଦେଖା କରିବାକୁ ମନସ୍ଥ କରି ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ସହ ବାଇକ୍‌ରେ ବାହାରିଥିଲେ। ହେଲେ ଗତବ୍ୟସ୍ଥଳରେ ପହଞ୍ଚିବା ଆଗରୁ ଶେଷ ହୋଇଗଲା ଯାତ୍ରା। ପଛପଟୁ ଏକ ଦୁର୍ଗମା ଟ୍ରକ୍‌ଧାରୀ ଦେବା ପରେ ସମ୍ମୁଖରେ ଯାଉଥିବା ଅନ୍ୟ ଏକ ଟ୍ରକ୍ ମଝିରେ ଚାପି ହୋଇଗଲେ ଦମ୍ପତି। ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ଉଡ଼ିଗଲା ସେମାନଙ୍କ ପ୍ରାଣବାୟୁ। ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲା ବେଳ ଯାଇଥିବା ୫୫୯୯. କାଟାୟ ରାଜପଥର କରଡ଼ଗାଡ଼ିଆ ପେଟ୍ରୋଲ ପମ୍ପ ନିକଟରେ ଅପରାହ୍ଣରେ ଘଟିଛି ଏଭଳି ଏକ ଦୁର୍ଘଟଣାବଳୀର ଘଟଣା। ମୃତକ ହେଲେ ବଚ୍ଚଳା ଥାନା ରୁରଙ୍ଗ ଦେହୁରାସାହିର ଅକ୍ଷୟ ବେହେରା (୪୨) ଓ ଚାକ୍ ସ୍ତ୍ରୀ ମମତା (୩୭)। ଅନ୍ୟପକ୍ଷେ ଦୁର୍ଘଟଣାକୁ ନେଇ ଟାଟା ଉତ୍ତରଜନା ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ଗ୍ଲାନାୟ ବାସିନ୍ଦା କାଟାୟ ରାଜପଥ ଅବରୋଧ କରି ରଖିବା ଫଳରେ ଶତାଧିକ ଯାନବାହନ ଅଟକି ରହିଛି। ଖବର ଲେଖାଯିବା ଦୁଇ ଆୟୋଜନ କରି ରହିଥିବାବେଳେ ସମାଧାନର ବାଟ ବାହାରି ପାରି ନ ଥିଲା। ଦୁର୍ଗମାଦୋଷ, ଗ୍ଲାନାୟ ଅଞ୍ଚଳର ଏକ କାରଖାନାରେ ଅକ୍ଷୟ ହାଇଡ୍ରୋ ବ୍ରାଉଜର ଭାବେ କାମ କରୁଥିଲେ। ରବିବାର ଛୁଟି ଥିବାରୁ ଅନୁଗୋଳ ସୁପ୍ରେମ



ଦୁର୍ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ଉତ୍ତରଜନା ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି।

ଅଞ୍ଚଳର ଏକ ହଷ୍ଟେଲରେ ରହି ୧୦୩ ଶ୍ରେଣୀରେ ପଢୁଥିବା ଦୁଇ ନାମାୟକ ଦେଖା କରିବାକୁ ଯୋଜନା କରିଥିଲେ। ଦୁଇଜଣ ଭେଟିସାରିବା ପରେ ଅସୁସ୍ଥ ଥିବା ଶ୍ୱଶୁରଙ୍କୁ ଦେଖିବାକୁ ଯାଇଥିଲେ। ଏଥିଲାଗି ସ୍ତ୍ରୀ ମମତାଙ୍କୁ ଏକ ବାଇକ୍‌ରେ ଧରି ଅକ୍ଷୟ ବାହାରିଥିଲେ। ଅପରାହ୍ଣ ପ୍ରାୟ ୩ଟାରେ ଅନୁଗୋଳ ସହର ଉପକଣ୍ଠ କରଡ଼ଗାଡ଼ିଆଠାରେ ଆଗପଛ ହୋଇ ଯାଉଥିବା

ଦୁଇ ଟ୍ରକ୍ ମଧ୍ୟରେ ସେମାନେ ଫସି ଯାଇଥିଲେ। ଏହି ସମୟରେ ଦୁର୍ଗମା ଟ୍ରକ୍ (ନଂ. ଓଡି ୩୫ ଡି ୬୩୩୯) ପଛପଟୁ ଧକ୍କା ଦେଇଥିଲା। ଫଳରେ ସେମାନେ ଦୁଇ ଟ୍ରକ୍ ମଧ୍ୟରେ ଚାପି ହୋଇଯାଇଥିଲେ। ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ଉଭୟଙ୍କ ପ୍ରାଣବାୟୁ ଉଡ଼ିଯାଇଥିଲା। ସଦର ଥାନା ପୋଲିସ୍ ପହଞ୍ଚି ଉଭୟଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର କରି ଜିଲା ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସାଳୟକୁ ପଠାଇଥିବାବେଳେ ସେଠାରେ

ଟାଟା ଉତ୍ତରଜନା, ଏନ୍‌ଏଚ୍ ଅବରୋଧ

ଟାଟାର ମୃତ ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ। ଦୁର୍ଘଟଣାକୁ ନେଇ ଗ୍ଲାନାୟ ଅଞ୍ଚଳରେ ପ୍ରବଳ ଉତ୍ତରଜନା ଦେଖାଦେଇଥିଲା। ମୃତକଙ୍କ ସମ୍ପର୍କୀୟ ଏବଂ ଗ୍ଲାନାୟ ବାସିନ୍ଦା କ୍ଷତିପୂରଣ ଦାବିରେ କାଟାୟ ରାଜପଥ ଅବରୋଧ କରିଥିଲେ। ପୋଲିସ୍ ପହଞ୍ଚିବାକୁ ଚାହୁଁଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଆୟୋଜନକାରୀ ମାନି ନ ଥିଲେ। ଦୁର୍ଘଟଣା ଘଟଣାସ୍ଥଳକୁ ଟ୍ରକ୍ ମାଲିକ ଆସି କ୍ଷତିପୂରଣ ଦାବି ଅର୍ଥରାଶି ପ୍ରଦାନ କରିବା ସହ ଅଭିଯୁକ୍ତ ବ୍ରାଉଜରଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଦୃଢ଼ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଗ୍ରହଣ କରିବା ଦାବିରେ ସେମାନେ ଅଡ଼ି ବସିଛନ୍ତି। ଫଳରେ ରାତି ୧୦ଟା ପୁଣି ସମାଧାନର ବାଟ ବାହାରି ପାରି ନ ଥିଲା। ଏ ନେଇ ଥାନାଧିକାରୀ ଧୀରେନ ବେହେରା କୁହନ୍ତି, ଦମ୍ପତି ଟାଟା ପୁଅକୁ ଦେଖା କରିବାକୁ ଯାଉଥିବା ସମୟରେ ଦୁର୍ଘଟଣା ଘଟିଛି। ମୃତଦେହ ଜବତ କରି ଜିଲା ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସାଳୟକୁ ପଠାଯାଇଛି। ଦୁର୍ଘଟଣା ଘଟଣାସ୍ଥଳକୁ ଟ୍ରକ୍ ଜବତ କରାଯାଇଛି। ବ୍ରାଉଜର ଫେରାର ଅଛନ୍ତି। ପ୍ରଶାସନ ସହାୟତାରେ ଛୁଟି ନିୟନ୍ତ୍ରଣ କରିବାକୁ ଉଦ୍ୟମ କରାଯାଇଛି।

ଘୂର୍ଣ୍ଣିତରେ ଉଡ଼ିଗଲା ୧୫ରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଘରର ଚାଳ

କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା, ୨୭ (କରନାଥ ଧଳ)

କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା ରାଜକନିକା ତହସିଲ ଅଞ୍ଚଳରେ ରବିବାର ଅପରାହ୍ଣରେ ଘୂର୍ଣ୍ଣିତ ହୋଇଛି। ଏହି ଝଡ଼ ତହସିଲ ଅନ୍ତର୍ଗତ ପଲି ଗ୍ରାମର ୧୫ରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଘରର ଚାଳ ଛପର ଉଡ଼ାଇ ନେଇଛି। ଏଥିସହ ବଡ଼ ଓ ଛୋଟ ଗଛ ଉଡ଼ି ପଡ଼ିଛି। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଗ୍ଲାନାୟ ଅଞ୍ଚଳର ବନମାଳୀ ସାହୁ କହିଛନ୍ତି, ଏହି ଝଡ଼ ଏକ ହାତୀଶୁଖି ଆକାରରେ ଗୋପାଳପୁର ଅଞ୍ଚଳକୁ ଆସିଥିଲା। ଏହାପୂର୍ବରୁ ପ୍ରବଳ ପବନ ବହିଥିଲା। ଝଡ଼ର ଆକାର ପ୍ରାୟ ୨୦୦ ମିଟର ଥିଲା। ପ୍ରବାହତ ଅଞ୍ଚଳରେ ଗ୍ରାମର ଘରର ଚାଳ ଛପର ଉଡ଼ାଇ ନେଇଥିବା ବେଳେ ୩ଟି ଘରକୁ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଉଡ଼ାଇ ଦେଇଛି। ତେବେ ସୌଭାଗ୍ୟବଶତଃ କୌଣସି ଜୀବନହାନି ହୋଇନାହିଁ। ଝଡ଼ ପ୍ରଭାବିତ ଏହି ଗ୍ରାମର ଅବସ୍ଥା ତଦନ୍ତ ସହ ସରକାରୀ ସହଯୋଗ ନିମନ୍ତେ ଗ୍ଲାନାୟ ଅଞ୍ଚଳବାସୀ ଦାବି କରିଛନ୍ତି। ରିପୋର୍ଟ ଲେଖା ହେବା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ କୌଣସି ରାଜସ୍ୱ ଅଧିକାରୀ ଏହି ଗ୍ରାମରେ ପହଞ୍ଚି ନ ଥିବା ସାହୁ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି।



ପୋଖରୀରୁ ଧରାହେଲା ୮ ଫୁଟର ମଗର

ଅନୁଗୋଳ, ୨୭(ଅମିତ ସାମଲ)

ଅନୁଗୋଳ ସାତକୋଶିଆ ଅଭୟାରଣ୍ୟ ଅନ୍ତର୍ଗତ ପୁରୁଣାକୋଟ ବନାଞ୍ଚଳର ପୋଖରୀରୁ ରବିବାର ବନ ବିଭାଗ ମଗର ପ୍ରଜାତିର ଏକ ୮ ଫୁଟିଆ କୁମ୍ଭୀର ଉଦ୍ଧାର କରିଛି। ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ପରୀକ୍ଷା ପରେ ଏହାକୁ ମହାନଦୀର ସାତକୋଶିଆ ଗଣ୍ଡରେ ଛାଡ଼ି ଦିଆଯାଇଛି। ଗତବର୍ଷ ମହାନଦୀରେ ଆସିଥିବା ବନ୍ୟାପାଣିରେ

କୁମ୍ଭୀରଟି ଉପର ମୁଣ୍ଡକୁ ଉଠି ଆସି ଉକ୍ତ ପୋଖରୀରେ ପଶିଯାଇଥିଲା। ବନ ବିଭାଗ ଏହାକୁ ଧରିବାକୁ ଉଦ୍ୟମ କରି ବିଫଳ ହୋଇଥିଲା। କୁମ୍ଭୀରକୁ ଧରିବା ଦାବି ନେଇ ଉଚ୍ଚପଦସ୍ଥ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଅବଗତ କରାଯିବା ପରେ ରବିବାର ଅପରେଶନ୍ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା। ଦୀର୍ଘ ସମୟର କସରତ ପରେ ଜାଲ ପକାଇ କୁମ୍ଭୀରକୁ ବନ କର୍ମଚାରୀ କାନ୍ଧୁ କରିଥିଲେ।

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ସୋମବାର, ୩ ଜୁଲାଇ, ୨୦୨୩

ସଂକ୍ଷେପରେ

ବଡ଼ବାହାଲ ଆର୍ଥାଇ ଅର୍ଥସ ପାଇଁ ଶିଳାନିଧାସ

ଦେଓଗାଁ, ୨୨ (କୃଷ୍ଣପ୍ରସାଦ ପାଣିଗ୍ରାହୀ) : ବଲାଙ୍ଗୀର ଜିଲ୍ଲା ଦେଓଗାଁ ବ୍ଲକ ବଡ଼ବାହାଲ ପଞ୍ଚାୟତ ବଡ଼ବାହାଲଠାରେ ରାଜସ୍ୱ ନିରୀକ୍ଷକଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପାଇଁ ରବିବାର ବିଧାୟକ ନରସିଂହ ମିଶ୍ର ଭିତ୍ତିପ୍ରସ୍ତର ସ୍ଥାପନ କରିଛନ୍ତି।

‘ମୁଖ୍ୟକାଳୀନ ଭିତ୍ତିରେ ନାଳନର୍ଦ୍ଦମା ସଫା କର’

ବଲାଙ୍ଗୀର, ୨୨ (ବାରେନ୍ଦ୍ର କୁମାର ଝାଙ୍କର)



ବଲାଙ୍ଗୀର ନାଗରିକ କମିଟି ସାଧାରଣ ପରିଷଦ ବୈଠକରେ ମଞ୍ଚାସୀନ କାର୍ଯ୍ୟକର୍ତ୍ତା। ରୁଚ୍ଛୁର ଦିଆଯାଇଥିଲା। ଏହା ସହିତ ସହରର ବିଭିନ୍ନ ଜଳାଶୟର ପୁନରୁଦ୍ଧାର, ପୁଷ୍ପାଚାର ଗୋଷାଳା, ବାସପାଞ୍ଚ ରାସ୍ତାର ଅଗ୍ରଗତି ଓ ସହରର ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ସମସ୍ୟା ନାମ ଚୌରସଂସ୍ଥାକୁ ଦେବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ହୋଇଥିଲା।

ବଲାଙ୍ଗୀର ନାଗରିକ କମିଟି ସାଧାରଣ ପରିଷଦ ବୈଠକ

- ତାଲୁର ପଦବୀ ପୂରଣ ଉପରେ ଜୋର ଦେଲେ
- କାର୍ଡ଼ଓଲୋଜିଷ୍ଟ ନିୟୁକ୍ତି ଉପରେ ଗୁରୁତ୍ୱାରୋପ

ସଭାକାବେ ପୂର୍ଣ୍ଣାମ ନାୟକ, ସରୋଜ ଚୋପଡ଼ାର, ଅଶୋକ ସାହୁ ଓ ପ୍ରଶାନ୍ତ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କୁ ମନୋନୀତ କରାଯାଇଛି। ଅଲୋଚନାରେ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ମଧ୍ୟରେ ବରିଷ୍ଠ ସଦସ୍ୟ ଗୋପଭୃଷ୍ଣ ଚାନ୍ଦ, କିଶୋର ମୋହନ ମିଶ୍ର, ଜୟରାମ ମିଶ୍ର, ଗୋପବନ୍ଧୁ ପୁରୋହିତ, ଅଶୋକ ମିଶ୍ର, ନରେଶ ଦାଶ, ମାଲିଆ ଗରୁଆ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ।

ମିଳୁନି ପାଇପ୍ ପାଣି, ବିଡ଼ିଓଙ୍କୁ ଫେରାଦ



ବିଡ଼ିଓଙ୍କୁ ଫେରାଦ ହେବାକୁ ଆସିଥିବା ପତାକାଧାରୀ। ବିଭାଗ ତରଫରୁ ପାଇପ ଯୋଗେ କଳଯୋଗାଣ ବ୍ୟବସ୍ଥା ରହିଛି। ହେଲେ ଆଜକୁ ୭ରୁ ୮ ଦିନ ହେବ କଳଯୋଗାଣ ବାଧାପ୍ରାପ୍ତ ହୋଇଛି। ପରେ ଏନେଇ ସେମାନେ ଗୋଷ୍ଠୀ ଉତ୍ତରଣ ଅଧିକାରୀ ପୂର୍ଣ୍ଣାନନ୍ଦ ପୁଟେଲଙ୍କୁ ଲିଖିତ ଅଭିଯୋଗ କରି ସମସ୍ୟାର ସ୍ପଷ୍ଟୀକରଣ ପାଇଁ ଅନୁରୋଧ କରିଥିଲେ।

କାତିଆଣ ଆକ୍ଷେପକାରୀଙ୍କୁ ଚିରଫ କର

ବଲାଙ୍ଗୀର, ୨୨ (ବାରେନ୍ଦ୍ର କୁମାର ଝାଙ୍କର) : ସାମାଜିକ ଗଣମାଧ୍ୟମରେ ଦଳିତ ସମାଜକୁ ନେଇ କାତିଆଣ ଆକ୍ଷେପ, ଅଶାଳୀନ ମନ୍ତବ୍ୟ ଦେଇଥିବା ପ୍ରତ୍ୟେକ କୁମାର ପଠୁଆଙ୍କୁ ଚିରଫ କରିବାକୁ ଜିଲ୍ଲା ଦଳିତ ସମାଜ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଶାଖା ଓ ପଶ୍ଚିମ ଓଡ଼ିଶା ଲକ୍ଷେନ୍ଦ୍ର ଗଣ୍ଡା ସମାଜ ପକ୍ଷରୁ ଥାନା ଯୋଗାଣ କରାଯାଇ ପୁଅକ ଏତଲା ଦିଆଯାଇଛି।

ପିପି ଏକାଡେମୀ-ମହାଲକ୍ଷ୍ମୀନଗର ରାସ୍ତା ପାଇଁ ଶିଳାନିଧାସ

ବଲାଙ୍ଗୀର, ୨୨ (ବାରେନ୍ଦ୍ର କୁମାର ଝାଙ୍କର)



ବଲାଙ୍ଗୀର ପିପି ଏକାଡେମୀ ଛକଠାରୁ ମହାଲକ୍ଷ୍ମୀ ନଗର ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ରାସ୍ତା କାମ ପାଇଁ ବିଧାୟକ ନରସିଂହ ମିଶ୍ର ରବିବାର ପୂର୍ବହରେ ଭିତ୍ତିପ୍ରସ୍ତର ସ୍ଥାପନ କରିଛନ୍ତି। ପ୍ରାୟ ୫୦୦ ମିଟର ଲମ୍ବ ଏହି ରାସ୍ତା ନିର୍ମାଣ ପାଇଁ ପତାକାଧାରୀ ଦ୍ୱାରା ଦିନକୁ ଦିନ କରାଯାଉଥିଲା।

ବାରୁଆ ଶିକାର ପାଇଁ ବିଚ୍ଛିନ୍ନାୟତ୍ତ୍ୱ ଚାର ଲାଗି ୫ ମଇଲି ମୃତ

ଲାଠୋର, ୨୨(ଭୁବନେଶ୍ୱର ବାରିକ) : ବଲାଙ୍ଗୀର ଜିଲ୍ଲା ଲାଠୋର ବନାଞ୍ଚଳ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ବିଧାନ ସଭାରେ ବାରୁଆ ଶିକାର ପାଇଁ ବିଚ୍ଛିନ୍ନାୟତ୍ତ୍ୱ ଚାର ଲାଗି ୫ ମଇଲି ମୃତ ହେବ ବୋଲି ନାମ୍ନ କହିଛନ୍ତି। ଏହାକୁ ନେଇ ମଇଲି ମାଲିକ ଖଲ୍ଲି ଗ୍ରାମର ନାମ୍ନ ଭଜେଇଲେ।

ବନ୍ଧାହେଲେ ନକଲି ଡାକ୍ତର



ଜବତ ଔଷଧ ସହ ଚିରଫ ନକଲି ଡାକ୍ତର ସୁବୋଧିତ ମଜୁମଦାର।

ଲାଠୋର, ୨୨(ଭୁବନେଶ୍ୱର ବାରିକ) : ବଲାଙ୍ଗୀର ଜିଲ୍ଲା ଆରକ୍ଷା ଅଧିକାରୀ ରକ୍ଷିକେଷ ଖୁଲାର୍ଜୁନ ନିର୍ଦ୍ଦେଶନାରେ ଲାଠୋର ଥାନା ଅଧିକାରୀ ବେହେରା ଗ୍ରାମରୁ ଲାଠୋର ଯୋଗିତ୍ତ୍ୱ ଜଣେ ନକଲି ଡାକ୍ତରଙ୍କୁ ଚିରଫ କରିଛି।

ମହିଳା ଆଇନଜୀବୀଙ୍କ ପରଲୋକ

ବଲାଙ୍ଗୀର, ୨୨ (ବାରେନ୍ଦ୍ର କୁମାର ଝାଙ୍କର) : ବଲାଙ୍ଗୀର ସହର ପ୍ୟାଲେସ୍ ଲାଇନ ନିବାସୀ ମହିଳା ଆଇନଜୀବୀ ସ୍ୱାଗତିକା ମିଶ୍ର (୪୨)ଙ୍କ ଶନିବାର ମୃତ୍ୟୁ ଘଟଣାରେ ତିନିଧାରୀ ଅବସ୍ଥାରେ ପରଲୋକ ହୋଇଛି।

ଓଡ଼ିଆ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ପାଣିଚାଳି ଉଦ୍‌ଘାଟିତ

ସର୍ଜିତା, ୨୨ (ରାଖାଳ ପ୍ରସାଦ ଶତପଥୀ)

ବଲାଙ୍ଗୀର ଜିଲ୍ଲା ସର୍ଜିତା ବ୍ଲକ ରେଡ୍‌କ୍ରସ୍ ଭିନ୍ନଭିନ୍ନ ବିଧାୟକ ପରିସରରେ ରବିବାର ରାଜ୍ୟ ସଭା ସଦସ୍ୟ ନିରଞ୍ଜନ ଦିଶି ନାହାନ୍ତାର ଲିଡର ଶ୍ରୀମତୀ ବିଶ୍ୱି ଏକ ଓଡ଼ିଆ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ପାଣିଚାଳିର ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିଛନ୍ତି।

ପୋଖରୀ ରାସ୍ତା କାମ ପାଇଁ ଲେଆଇଟ

ଲୋଇସିଂହା, ୨୨(ପୁଶାନ୍ତ ବାରିକ)



ବଲାଙ୍ଗୀର ଜିଲ୍ଲା ଲୋଇସିଂହା ବ୍ଲକ ପୋଖରୀ ରାସ୍ତା ପାଇଁ ଲେଆଇଟ କାମ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି।

ପୋଖରୀ ହିତରେ କଳ୍ପିତକରଣ ପାଇଁ ଲେଆଇଟ ଦିଆଯାଇଛି। କିଛି ବର୍ଷ ପୂର୍ବରୁ କେଉଁଠିପାଲିରୁଆୟା ଛେଲବାହାଲ ବେଇ ଅଗଭାପାଲିକୁ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ସତ୍ତା କାମ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା।

ପଦକ ବିଜେତା ସୁନୈନାଙ୍କୁ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧିତ କଲେ ନରସିଂହ ଚର୍ଚ୍ଚାରେ ବିଜେଡି ନେତା, କର୍ମୀଙ୍କ ଅନୁପସ୍ଥିତି

ବଲାଙ୍ଗୀର, ୨୨ (ବାରେନ୍ଦ୍ର କୁମାର ଝାଙ୍କର)

ଓଡ଼ିଶା ରାଜ୍ୟ ଆନ୍ତର୍ଗ କ୍ଲବ୍ ଭାରୋଭୋଲନ ପ୍ରତିଯୋଗିତା

- ବଲାଙ୍ଗୀର ଝିଅ ସୁନୈନା ଜିତିଥିଲେ ରୌପ୍ୟ ପଦକ
- ଜିଲ୍ଲାର ପ୍ରଥମ ଝିଅ ଭାବେ ଅର୍ଜିଲେ ସୁନାମ

ପାଇଁ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଇବା ସହ ପୁଷ୍ପଗୁଚ୍ଛ ଦେଇ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧିତ କରିଥିଲେ। ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ଅବସରରେ ସୁନୈନାଙ୍କ କୋର୍ଟ ଦିନାୟକ ଭେଟେରୀ ଡକ୍ଟରଙ୍କୁ ସୁନାମ ଦେହୋରା, ସୁନୈନାଙ୍କ ପିତା ଅନନ୍ତ ବେହେରା ଓ ମାତା ମାରୀ ବେହେରା ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।

ବଲାଙ୍ଗୀର, ୨୨ (ବାରେନ୍ଦ୍ର କୁମାର ଝାଙ୍କର)

ବଲାଙ୍ଗୀର ବାଇପାସ୍ ରାସ୍ତା ଶିଳାନିଧାସ ପ୍ରସଙ୍ଗ

- ପୂର୍ଣ୍ଣମଙ୍ଗଳା ଉପସ୍ଥିତି ସଙ୍ଗେ ସଭାକୁ ଆସିଲେନି
- ଭାଜପାରେ ବାରି ହେଉଥିଲା ଫାଟ
- କଂଗ୍ରେସ କରିଥିଲା ଶକ୍ତି ପ୍ରଦର୍ଶନ

ବିଶି, ବଲାଙ୍ଗୀର ବିଧାୟକ ନରସିଂହ ମିଶ୍ର ଓ ଲୋଇସିଂହା ବିଧାୟକ ଡ. ମୁକେଶ ମହାଲିଙ୍ଗ ଓ ବିଭାଗୀୟ ଅଧିକାରୀମାନେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ।

ବଲାଙ୍ଗୀର ବାଇପାସ୍ ରାସ୍ତା ଶିଳାନିଧାସ ପ୍ରସଙ୍ଗ

- ପୂର୍ଣ୍ଣମଙ୍ଗଳା ଉପସ୍ଥିତି ସଙ୍ଗେ ସଭାକୁ ଆସିଲେନି
- ଭାଜପାରେ ବାରି ହେଉଥିଲା ଫାଟ
- କଂଗ୍ରେସ କରିଥିଲା ଶକ୍ତି ପ୍ରଦର୍ଶନ

ତେବେ ସେମାନେ ଶିଳାନିଧାସ ସ୍ଥଳକୁ ଆସି ନ ଥିଲେ। ଏ ନେଇ ମନ୍ତ୍ରୀ ମଲିକ କୁଆଡ଼େ ରାଜ୍ୟ ସଭା ସଦସ୍ୟ ବିଶ୍ୱି ସର୍ଜିତ ହାଉସକୁ ଆସିଥିବା ବିଜେଡି କର୍ମୀମାନେ କୁଆଡ଼େ ଗଲେ ବୋଲି ପଚାରିଥିଲେ।



ବିଧାୟକ ନରସିଂହ ମିଶ୍ର ସଫଳ କ୍ରୀଡ଼ାବିତ୍ ସୁନୈନାଙ୍କୁ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧିତ କରୁଛନ୍ତି।

୪ ଜୁଲାଇରେ ଖୋଲିବ ସେନ୍‌କୋ ଗୋଲ୍ଡର ଆଇପିଓ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨।୭ (ଅଭୟ ଦାଶ)



ସେନ୍‌କୋ ପ୍ରମୁଖ ଅନୁଷ୍ଠାନ ପ୍ରତିଷ୍ଠାପନ ସେନ୍କୋ ଗୋଲ୍ଡ ଲିମିଟେଡ୍‌ର ବହୁ ପ୍ରତୀକ୍ଷିତ ଲିସିଆଇ ପଞ୍ଜିଟ୍ ଅଫର (ଆଇପିଓ) ୨୦୨୩ ଜୁଲାଇ ୪ରେ ଖୋଲିବ ବୋଲି ସେନ୍କୋ ଗୋଲ୍ଡ ପକ୍ଷରୁ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି।

ସେନ୍କୋ ୧୯୮୯ରେ ଖୋଲିବ ବୋଲି ଘୋଷଣା କରାଯାଇଥିବା ଏବଂ ଏହା ପୂର୍ଣ୍ଣ ଆଇପିଓ ପାସ୍‌କରଣ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଅଟେ।

ସେନ୍କୋ ୪୭ଟି ଲକ୍ଷିଣ ଶେୟାର ପାଇଁ ବିକ୍ରୟ କରୁଥିବା ଏବଂ ଏହା ୪୭ଟି ଲକ୍ଷିଣ ଶେୟାର ପାଇଁ ପ୍ରତିଦିନ ୧୦ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ସୁଦ୍ଧା ବିକ୍ରୟ କରାଯାଇପାରେ।

ସେନ୍କୋ ଗୋଲ୍ଡ ଲିମିଟେଡ୍‌ର ଏହି ଆଇପିଓ ୧୯୮୯ରେ ଖୋଲିବ ବୋଲି ଘୋଷଣା କରାଯାଇଥିବା ଏବଂ ଏହା ପୂର୍ଣ୍ଣ ଆଇପିଓ ପାସ୍‌କରଣ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଅଟେ।

ସୋନିର ନୂତନ ଉତ୍ପାଦ ଉନ୍ନୋଚିତ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨।୭

ସୋନି ଲକ୍ଷ୍ମୀର ନୂତନ ଉତ୍ପାଦ ‘ଏମ୍‌ପ୍ରୋ’ ରେଫରସ୍‌ଟ୍ରୋମିଟର ହେଡ଼ଫୋନ୍‌କୁ ନିକଟରେ ସର୍ବଭାରତୀୟ ଉନ୍ନୋଚନ କରାଯାଇଛି।

ସୋନି ଲକ୍ଷ୍ମୀର ନୂତନ ଉତ୍ପାଦ ‘ଏମ୍‌ପ୍ରୋ’ ରେଫରସ୍‌ଟ୍ରୋମିଟର ହେଡ଼ଫୋନ୍‌କୁ ନିକଟରେ ସର୍ବଭାରତୀୟ ଉନ୍ନୋଚନ କରାଯାଇଛି।

ସୋନି ଲକ୍ଷ୍ମୀର ନୂତନ ଉତ୍ପାଦ ‘ଏମ୍‌ପ୍ରୋ’ ରେଫରସ୍‌ଟ୍ରୋମିଟର ହେଡ଼ଫୋନ୍‌କୁ ନିକଟରେ ସର୍ବଭାରତୀୟ ଉନ୍ନୋଚନ କରାଯାଇଛି।

ଅମ୍ବୁଲ ସହ ପିଏନ୍‌ଭିର ସହଭାଗିତା



ଅମ୍ବୁଲ ନିର୍ବାହୀ ମ୍ୟାନେଜିଂ ଡିରେକ୍ଟର ଡ. ସୁଧାକର ମାଧୁକାନ୍ତ ସହ ପିଏନ୍‌ଭିର ସହଭାଗିତା ଚର୍ଚ୍ଚା ସମୟରେ କର୍ମଚାରୀମାନଙ୍କୁ ଆକର୍ଷଣ କରିବା ପାଇଁ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ରଖି ଉଦ୍ୟମ କରାଯାଉଛି।

ଅମ୍ବୁଲ ନିର୍ବାହୀ ମ୍ୟାନେଜିଂ ଡିରେକ୍ଟର ଡ. ସୁଧାକର ମାଧୁକାନ୍ତ ସହ ପିଏନ୍‌ଭିର ସହଭାଗିତା ଚର୍ଚ୍ଚା ସମୟରେ କର୍ମଚାରୀମାନଙ୍କୁ ଆକର୍ଷଣ କରିବା ପାଇଁ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ରଖି ଉଦ୍ୟମ କରାଯାଉଛି।

ଜୁନରେ ହୋଣ୍ଡାର ଘରୋଇ ବିକ୍ରି ୫୦୮୦ କୋଟି

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨।୭



ହୋଣ୍ଡା ହିନ୍ଦିସ୍ଟାନ, ୨୦୨୩ ଜୁନରେ କମ୍ପାନୀ କାରବାର ଆଶାକୁ ପୂରଣ କରିବାରେ ସକ୍ଷମ ରହିଛି।

ହୋଣ୍ଡା ହିନ୍ଦିସ୍ଟାନ, ୨୦୨୩ ଜୁନରେ କମ୍ପାନୀ କାରବାର ଆଶାକୁ ପୂରଣ କରିବାରେ ସକ୍ଷମ ରହିଛି।

୨୧ ମୋ ସ୍କୁଲର ବିକାଶ କରିବ ବେଦାନ୍ତ ଲାଇଫଟାଇମ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨।୭



ବେଦାନ୍ତ ଲାଇଫଟାଇମ ପ୍ରାଥମିକ ଶିକ୍ଷା ପ୍ରଣାଳୀ ପରିଚାଳନା କମିଟିର ପ୍ରମୁଖ ସଭ୍ୟ ଏମ୍‌ପ୍ରୋ ସେନ୍କୋ ଗୋଲ୍ଡ ଲିମିଟେଡ୍‌ର ମୁଖ୍ୟ ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ ଡ. ସୁଧାକର ମାଧୁକାନ୍ତ ସହ ୨୧ ମୋ ସ୍କୁଲର ବିକାଶ ପାଇଁ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ରଖି ଉଦ୍ୟମ କରାଯାଉଛି।

ବେଦାନ୍ତ ଲାଇଫଟାଇମ ପ୍ରାଥମିକ ଶିକ୍ଷା ପ୍ରଣାଳୀ ପରିଚାଳନା କମିଟିର ପ୍ରମୁଖ ସଭ୍ୟ ଏମ୍‌ପ୍ରୋ ସେନ୍କୋ ଗୋଲ୍ଡ ଲିମିଟେଡ୍‌ର ମୁଖ୍ୟ ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ ଡ. ସୁଧାକର ମାଧୁକାନ୍ତ ସହ ୨୧ ମୋ ସ୍କୁଲର ବିକାଶ ପାଇଁ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ରଖି ଉଦ୍ୟମ କରାଯାଉଛି।

ଓଡ଼ିଶାରେ ଚାଟା ସ୍କିଲ୍‌ର ଅତ୍ୟାଧୁନିକ ସିସିସି

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨।୭

ଚାଟା ସ୍କିଲ୍‌ର ଅତ୍ୟାଧୁନିକ ଚାଟା ସର୍ବପ୍ରଥମ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ସ୍ୱୟଂକ୍ରୀୟ ନିର୍ମାଣ ସର୍ଭିସ୍ ସେଣ୍ଟର (ସିସିସି) ଓଡ଼ିଶାରେ କଟକ ଜିଲ୍ଲା ଅନ୍ତର୍ଗତ ଗାଲିଆରେ ଉଦ୍ଘାଟିତ ହୋଇଥିଲା।

ଚାଟା ସ୍କିଲ୍‌ର ଅତ୍ୟାଧୁନିକ ଚାଟା ସର୍ବପ୍ରଥମ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ସ୍ୱୟଂକ୍ରୀୟ ନିର୍ମାଣ ସର୍ଭିସ୍ ସେଣ୍ଟର (ସିସିସି) ଓଡ଼ିଶାରେ କଟକ ଜିଲ୍ଲା ଅନ୍ତର୍ଗତ ଗାଲିଆରେ ଉଦ୍ଘାଟିତ ହୋଇଥିଲା।

ପୁରସ୍କାର

କୁମ୍ଭୀରକୁ ବିବାହ କଲେ ମେୟର

ମେକ୍ସିକୋ ସିଟି



ମେକ୍ସିକୋ ସିଟିରେ ଏକ ପେଣ୍ଡୋ ଉତ୍ସବରେ ମେୟର ଉଲ୍ଡିସ୍ କ୍ରୋସୋ ଏକ କୁମ୍ଭୀରକୁ ବିବାହ କରିଥିଲେ।

ମେକ୍ସିକୋ ସିଟିରେ ଏକ ପେଣ୍ଡୋ ଉତ୍ସବରେ ମେୟର ଉଲ୍ଡିସ୍ କ୍ରୋସୋ ଏକ କୁମ୍ଭୀରକୁ ବିବାହ କରିଥିଲେ।

କୁମ୍ଭୀରକୁ ବିବାହ ପାଇଁ ମେୟର ଏକ ଉପାୟ ଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ।

କୁମ୍ଭୀରକୁ ବିବାହ ପାଇଁ ମେୟର ଏକ ଉପାୟ ଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ।

ପାଟି ବନ୍ଧା ଯାଇଥିଲା। ଏହାପରେ ସୁଅ ଆଗରୁ ପାଇଁ ଗଢ଼ାଉ ହଲ୍‌ରେ ପହଞ୍ଚିଥିଲେ।

ପାଟି ବନ୍ଧା ଯାଇଥିଲା। ଏହାପରେ ସୁଅ ଆଗରୁ ପାଇଁ ଗଢ଼ାଉ ହଲ୍‌ରେ ପହଞ୍ଚିଥିଲେ।

ମେୟର କୁମ୍ଭୀର ବିବାହ କଲେ। ଏହାପରେ ବାସିନ୍ଦାମାନେ ତାଙ୍କୁ କୋଳରେ ଧରି ନାଚରେ ମଜା ଯାଇଥିଲେ।

ମେୟର କୁମ୍ଭୀର ବିବାହ କଲେ। ଏହାପରେ ବାସିନ୍ଦାମାନେ ତାଙ୍କୁ କୋଳରେ ଧରି ନାଚରେ ମଜା ଯାଇଥିଲେ।

ବ୍ରେକ୍‌ଅପ୍ ପରେ ଦିଶା, ଚାଇଗର ଏକାଠି

ମୁମ୍ବାଇ

ଦିଶା ଅଭିନେତ୍ରୀ ଦିଶା ପଟ୍ଟନାୟକ ଏବଂ ଅଭିନେତା ଚାଇଗର ଶ୍ରୀଫତ୍ତୁ ନିକଟରେ ଏକାଠି ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି।

ଦିଶା ଅଭିନେତ୍ରୀ ଦିଶା ପଟ୍ଟନାୟକ ଏବଂ ଅଭିନେତା ଚାଇଗର ଶ୍ରୀଫତ୍ତୁ ନିକଟରେ ଏକାଠି ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି।



ସାଇକେଲରେ କେଦାରନାଥ ଯାତ୍ରା

ପାଟଣା



ଉତ୍ତରାଖଣ୍ଡରେ ଥିବା ଶୈବପୀଠ କେଦାରନାଥ ପୀଠକୁ ବର୍ତ୍ତମାନ ସମୟରେ ବହୁ ଲୋକଙ୍କ ସମାଗମ ହେଉଛି।

ଉତ୍ତରାଖଣ୍ଡରେ ଥିବା ଶୈବପୀଠ କେଦାରନାଥ ପୀଠକୁ ବର୍ତ୍ତମାନ ସମୟରେ ବହୁ ଲୋକଙ୍କ ସମାଗମ ହେଉଛି।

ରାସ୍ତାରେ ଯେତେ ବାଧାବିଧି ଆସିଲେ ବି ସେମାନେ ସାହାଯ୍ୟ କରି ଆଗକୁ ବଢ଼ିବାକୁ ପଡ଼େ ବୋଲି ପ୍ରାଚୀନ କହାଯାଏ।

ରାସ୍ତାରେ ଯେତେ ବାଧାବିଧି ଆସିଲେ ବି ସେମାନେ ସାହାଯ୍ୟ କରି ଆଗକୁ ବଢ଼ିବାକୁ ପଡ଼େ ବୋଲି ପ୍ରାଚୀନ କହାଯାଏ।

ପାଦରୁ ଲକ୍ଷ୍ମୀଧନ ରୋଜଗାର

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ



ବର୍ତ୍ତମାନ ସମୟରେ ଲୋକେ ଯୋସିଆଲ ମିଡ଼ିଆରୁ ଅନେକ ରୋଜଗାର କରୁଛନ୍ତି।

ବର୍ତ୍ତମାନ ସମୟରେ ଲୋକେ ଯୋସିଆଲ ମିଡ଼ିଆରୁ ଅନେକ ରୋଜଗାର କରୁଛନ୍ତି।

ଆମେ କେବେ ଚିନ୍ତା ବି କରିପାରିନାହିଁ। କିନ୍ତୁ ଏହା ଚଳିବା ପାଇଁ ସାହାଯ୍ୟ କରିବାକୁ ପଡ଼ିବ।

ଆମେ କେବେ ଚିନ୍ତା ବି କରିପାରିନାହିଁ। କିନ୍ତୁ ଏହା ଚଳିବା ପାଇଁ ସାହାଯ୍ୟ କରିବାକୁ ପଡ଼ିବ।

ଜନ୍ମଦିନ ଶୁଭେଚ୍ଛା

ନାମ:
ବୟସ:
ଜନ୍ମ ତାରିଖ:



ସର୍ବାବଦୀ: ଏହି କୁପନ ବ୍ୟବହାର କରି ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ମାଗଣାରେ ଜନ୍ମଦିନ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାନ୍ତୁ।

କ୍ରୀଡ଼ା ଖବରରେ ଲୁଚି ରହିଥାଏ ଏକ ଭିନ୍ନ ପ୍ରେରଣା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭ (ବିକ୍ରମ ରଣା)
ଓଡ଼ିଶା ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଜର୍ନାଲିଷ୍ଟ ଆସୋସିଏସନ (ଓଏନଏ) ତରଫରୁ ଗ୍ଲୋବାଲ ନର୍ସି ପବ୍ଲିକ ସ୍କୁଲ ବାସ୍ତବିକ କୋର୍ଟରେ ବିଶ୍ୱ କ୍ରୀଡ଼ା ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।



ବାସ୍ତବିକ ଖେଳାଳିଙ୍କ ସହ ଅତିଥି ଓ ଓଏନଏ କର୍ମଚାରୀ।

ହକି ଇଣ୍ଡିଆର ଆର୍ଥିକ ସହାୟତା

ଭାରତରେ ତୃତୀୟ ସ୍ଥାନରେ ହକି ବିକାଶ ପାଇଁ ସମସ୍ତ ରାଜ୍ୟ ଫେଡେରେଶନ୍ ଓ ଲିଗା ପାଇଁ ପୁରସ୍କାର ଯୋଗ୍ୟ କରିଛି ହକି ଇଣ୍ଡିଆ।

ଦୁର୍ଦ୍ଦଶାରୁ ଦୟନୀୟ ସ୍ଥିତିରେ ଫ୍ରେସ୍‌ଲଣ୍ଡିଜ୍

ଫ୍ରେସ୍‌ଲଣ୍ଡିଜ୍ କ୍ରିକେଟ ଦଳ ପ୍ରଥମ ଥର ପାଇଁ ଦିନିକିଆ ବିଶ୍ୱକପରୁ ବାଦ୍ ପଡ଼ିଛି। ଭାରତରେ ହେବାକୁ ଥିବା ୨୦୨୩ ବିଶ୍ୱକପ ପାଇଁ ଯୋଗ୍ୟତା ଅର୍ଜନ କରିବାରେ ଦଳ ବିଫଳ ହୋଇଛି।



୧୯୭୫ ଓ ୧୯୭୯ ବିଶ୍ୱକପ ଗ୍ରୁପ୍ ସହ କ୍ଲବ୍ ଲାଏଓ୍ (ଉପର)। ପରାଜୟ ପରେ ଫ୍ରେସ୍‌ଲଣ୍ଡିଜ୍ ଦଳ।

୧୯୭୫ ଓ ୧୯୭୯ ଦିନିକିଆ କ୍ରିକେଟ ବିଶ୍ୱକପ ପ୍ରଥମ ଥର ପାଇଁ ୧୯୭୫ରେ ଆୟୋଜିତ ହୋଇଥିଲା।

ଖେଳାଳିମାନେ ପ୍ରାଣାଜିତ କ୍ରିକେଟକୁ ପ୍ରାଧିକାର ଦେବାରେ ଲାଗିଲେ। ଫଳରେ ବୋର୍ଡ ଓ ଖେଳାଳିଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଏହାକୁ ନେଇ ଅତୀତରେ ଅନେକ ସମୟରେ ବିବାଦ ଦେଖା ଦେଇଛି।

Classified Everyday 0674-2580101, 2549949

REAL ESTATE SALE

FOR RENT

Healthcare

ମନେ ପଡ଼ୁଛି

Bhubaneswar ପୁରୀ ରୋଡ୍ରେ ପୁର କିଣି ଘର କରନ୍ତୁ।

To-let 2200square foot 1st floor price @25/- square foot

Herbal full body massage by smart/expert therapist.

ସୂକ୍ଷ୍ମ ମହାତି (ସୁସ୍ୱପ୍ନା ବିଧି)

ସ୍ୱର୍ଗତା ମଇନା ମାହାରୀ

Duplex sale at Bhubaneswar @ 57 Lakhs only.

ପାଠକଙ୍କ ପାଇଁ ସୁବିଧା

Newly healthcare benefited SPA experience Therapist, Bhubaneswar.

ସୁସ୍ୱପ୍ନା ମୋଡି

ଦଶାହ ଉପଲକ୍ଷେ

ଭୁବନେଶ୍ୱର ପିପିଲି ଟୋଲ୍‌ଗେଜ୍ NH side 30' road.

ଧର୍ମିକା ସ୍କାନ ପେସ୍

Newly open Salon /Spa with expert therapist (Health Benefits).

ଜାତୀୟ ଦଳ ଅପେକ୍ଷା ପ୍ରାଣାଜିତ୍ ଲିଗକୁ ପ୍ରାଧିକାର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭ (ପି.ପି.ସି.): ଆଜିକାଲି ଦିନରେ ହେଉଥିବା ଜାତୀୟ ଦଳ ପାଇଁ ଖେଳିବା ଫ୍ରେସ୍‌ଲଣ୍ଡିଜ୍ ଦଳ ପାଇଁ ଏକ ମୋଟିଭେସନ ହୋଇ ରହିନାହିଁ।

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭ (ତପନ ସାହି): ମହେଶ୍ୱର ସମେଲଗାଠିଆସିଥିବା ଫ୍ରେସ୍‌ଲଣ୍ଡିଜ୍ ଦଳ ପାଇଁ ଏକ ମୋଟିଭେସନ ହୋଇ ରହିନାହିଁ।

CLASSIFIED DISPLAY ALL EDITION - BW (Everyday)

Global Finance (Govt. Regd)

SUPER POWER LED LED Light Manufacturing Business

ଗାଜନା ଚାମ୍ପିୟନ ସିକ୍ସ, ୨୭(ଏସି): ଗାଜନା ୨୦୧୨ ପରଠାରୁ ପ୍ରଥମ ଥର ଏସିଆ କପ୍ ମହିଳା ବାସ୍ତବିକ ଚାମ୍ପିୟନ ହୋଇଛି।

